

27 марта в селе Никольское состоялся большой праздник. В этот день нашим дорогим и уважаемым труженикам тыла торжественно вручали юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.»

Задолго до этого дня в ДК села Никольского, в школе и детсаду шли приятные хлопоты и подготовка к этому празднику. И вот наступил долгожданный день.

С хорошим настроением, нарядные и бодрые пришли труженики тыла в дом культуры.

Встречу открыла Сырба Г.П.- директор МКУ «Восточный ЦИКД и СД». Поздравляли ветеранов и вручали им награды председатель Думы муниципального образования Камышловский муниципальный район

Готкис Л.Г. и заместитель главы Муниципального образования «Восточное сельское поселение» Журский Н.С. Много добрых и теплых слов было сказано в адрес виновников торжества.

Дети села подготовили для ветеранов праздничную программу. Неизгладимое впечатление оставила у зрителей композиция на песню «Дети войны» в исполнении воспитанников детского сада. С белыми розами в руках дети пели, кружились в танце, собираясь в один большой букет роз, а потом подарили эти цветы нашим гостям.

Весело и лихо отплясывали матросы, махали им платочками девочки, провожая в дальний поход.

Тронула всех песня «Ты помни», исполненная ученицей Никольской школы Леной Городчиковой. Ветераны вытирали слезы на глазах : « Какой ценой Победа нам досталась... Ты помни! Никогда не забывай!»

За чашкой чая ветераны вспоминали былые годы: трудности и радости, горести и победы, свою молодость.

Дай Бог Вам, ветераны, долгих лет.
Спасибо вам, что мы войны не знали,
Ведь Вы нам жизнь своею жизнью дали,
Дай Бог Вам, ветераны, долгих лет!»



Некрасова Л.А. – председатель
Совета ветеранов села Никольское